

Přehled učebnic a pomůcek - 1. ročník SOŠ – školní rok 2020/2021

S1.BC

Předmět	Učebnice POVINNÉ	Učebnice DOPORUČENÉ	Pomůcky	Poznámka
CJL	Literatura – přehled SŠ učiva, edice Maturita, nakl. Vyuka.cz Literatura pro 1. roč. SŠ- <u>prac. sešit</u> , DIDAKTIS – <u>zkrácená verze</u> Český jazyk v kostce, M. Sochorová, nakl. FRAGMENT Cvičení z českého jazyka v kostce, M. Sochorová, FRAGMENT		1x sešit A4 linkovaný, 2x sešit A5 linkovaný, blok nebo papíry na testy	
CIJ 1	<u>AJ</u> – New Success Pre – Intermediate, Students' Book – zelená uč. + pracovní sešit		2x sešit A5 silný linkovaný, blok	
CIJ 2	<u>FJ</u> – učebnice Connexions – méthode de français pracovní sešit Connexions – Cahier d'exercices a Studijní příručka – přehled mluvnice a slovíček		2 x sešit A5 – silný linkovaný	
	<u>NJ</u> – deutsch.com1 – Kursbuch (učebnice) deutsch.com1 – Arbeitsbuch (pracovní sešit)		2 x sešit A5 silný linkovaný	
	<u>RJ</u> – Raduga po novomu 1 + prac. sešit		2x sešit A5 silný + 2x slabý, linkovaný	
DEJ	Dějepis pro SOŠ, P. Čornej		sešit, blok nebo papíry na testy	
ZSV		<i>Občanský a společenskovední základ - kol. autorů, C-Press, Brno, 2. aktualizované vydání</i>	1x sešit A5 linkovaný blok	
FYZ		<i>Fyzika pro netechnické obory SOŠ a SOU, I. Štoll, PROMÉTHEUS Tabulky mat., fyz. a chem. pro SŠ</i>	1x sešit A5 kalkulačka	
CHE	Periodická soustava prvků – tabulka	<i>Základy přír. vzděl. pro SOŠ, SOU; FORTUNA</i>	1x sešit A5	
MAT	Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ, SOU a nástavbové studium, Hudcová, Kubičková, PROMÉTHEUS Mat., fyz. a chem. tabulky a vzorce pro SŠ, PROMÉTHEUS (zelenožluté)		2x A4 nelinkovaný 2x A5 nelinkovaný kalkulačka psací a rýsovací potřeby	
TEV			- tepláková nebo jiná sportovní souprava - krátké sport. kalhoty, tričko - 2x obuv (do tělocvičny – světlá podrážka, ven – pevná s vyšší podrážkou) - gumičky do vlasů - plavky	
IKT		<i>Informatika a výpočetní technika pro SŠ - P. Roubal, Computer Press, 2012 a novější</i>	1x sešit A5 linkovaný	
EKO		<i>Ekonomie – stručný přehled, J. Švarcová a kol., CEED</i>	1x sešit A5 linkovaný	
SPK		<i>Etiketa, L. Špaček Nová Velká kniha etikety, L.Špaček</i>	1x sešit A5 linkovaný	

SPS		<i>Sociální politika; V. Krebs, ASPI</i> <i>Sociální politika; Duková, Duka,</i> <i>Kohoutová, GRADA</i>	1x sešit A4 linkovaný	
PRA	Základy práva pro střední a vyšší odborné školy, Šíma, Suk, C. H. BECK – aktuální vydání		1x sešit A4 linkovaný	
SOP	bude upřesněno na TS		1x sešit A5, blok	
PEČ		<i>Pečovatelství 1. díl, J. Mlýnková,</i> <i>nakl. Grada</i>	1x sešit A5, blok	
PSY	Psychologie 1. díl, I. Kopecká, nakl. Grada		1x sešit A5, blok	
PED			1x sešit A5 linkovaný 1x sešit A4 linkovaný	
TEČ			HUV – bez pomůcek VYV – výtvarné potřeby, čtvrtky	
SPA	Účetnictví, Štohl (<i>modrá</i>) aktuální vydání		1x sešit A5 linkovaný 1x sešit A4 linkovaný	